
■ 令和６年度　第１回空き家無料相談会　アンケート結果 令和６年８月17日（土）　えるる
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(3)相談会の対応はいかがでしたか? (n=13)
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広報おおむた

チラシ＆ポスター

大牟田市＆協議会からの案内

インターネット（HP＆FB）

その他（郵便による案内）

（1）相談会はどのようにして知りましたか
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（2）今回の相談会は何回目の参加ですか?
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（5）今日の相談会の満足度を教えてください
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開催周知については、協議会からの案内をもって即日定員に達したため、広

報おおむたの掲載を中止した。
今回の相談者は、「初めて相談する」が大半を占める。

対応については、毎回「とても参考になった」との意見が多数を占める。各専

門職種による対応により、適切な情報提供ができていると考えられる。

満足度については、まあまあ満足以上が3/4の評価を得る一方で、やや不

満が2人いた。相談を受ける側の対応力にも課題があるかもしれない。
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その他（ ）
管理委託（除草、見回り）のこと

成年後見などの手続き
空き家の各種相談窓口
土地や建物の税金のこと

解体等にかかる補助金について
建物の解体費用、改修費用のこと
相続、相続放棄などの手続き方法

土地の相場や売却見込み（需要、売却条件等）
不動産の売買や賃貸の方法

空家・空き地についてもっと知りたい情報

知りたい情報は、解体費用や改修費用に次ぎ、解体補助金や売買・賃貸方法などが続く。この背景は、相談に来る所有者の多くは、空き家がお荷物であり、

早々に手放したいということが考えられる。解体費の目安や売却価格相場などの情報提供が必要かもしれない。



（3）相談会の対応はいかがでしたか?（自由記述）

・今の状況を話しして今後の方向が少し見えてきた

・何も言えない 一歩前へ進むことができた

・前に進もうと力になりました

（4）今後もこのような相談の機会があれば、参加したいと思いますか?（自由記載）

・１回だけでは結論が出ない。いくつかの方向性がわかった。

・状況変化の推移

・もう少し詳しい情報が欲しかった

・条例化できない限り解決不可 参考になりました


